



**CASA NAȚIONALĂ DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE**  
**CABINET PREȘEDINTE**

Calea Călărășilor nr. 248, Bloc S19, Sector 3, București

E-mail: [cabinet.presedinte@casan.ro](mailto:cabinet.presedinte@casan.ro). Tel. 0372 309.270; Fax 0372 309.231

Către,

**Casa de Asigurări de Sănătate**

În atenția,

**Doamnei/Domnului Președinte – Director General**

Vă aducem la cunoștință că pe site-ul Casei Naționale de Asigurări de Sănătate au fost postate:

- Ordinul președintelui CNAS nr. 138/2016 pentru modificarea și completarea Ordinului președintelui Casei Naționale de Asigurări de Sănătate nr. 161/2013 privind aprobarea comisiilor de experți de la nivelul CNAS pentru implementarea unor programe naționale, respectiv subprograme de sănătate, cu scop curativ, finanțate din bugetul Fondului național unic de asigurări sociale de sănătate, precum și pentru anumite boli cronice, respectiv anumite DCI-uri prevăzute de H.G. nr. 720/2008;

- Ordinul președintelui CNAS nr. 139/2016 pentru modificarea Ordinului președintelui Casei Naționale de Asigurări de Sănătate nr. 822/2015 privind aprobarea regulamentelor de organizare și funcționare ale comisiilor de experți de la nivelul Casei Naționale de Asigurări de Sănătate pentru avizarea tratamentului cu anumite DCI-uri prevăzute în Hotărârea Guvernului nr. 720/2008 pentru aprobarea Listei cuprinzând denumirile comune internaționale corespunzătoare medicamentelor de care beneficiază asigurații, cu sau fără contribuție personală, pe bază de prescripție medicală, în sistemul de asigurări sociale de sănătate, precum și denumirile comune internaționale corespunzătoare medicamentelor care se acordă în cadrul programelor naționale de sănătate, cu modificările și completările ulterioare, utilizate în cadrul unor programe naționale de sănătate curative, respectiv subprograme de sănătate curative, precum și pentru anumite boli cronice, finanțate din bugetul Fondului național unic de asigurări sociale de sănătate.

Vă rugăm să aduceți la cunoștința unităților sanitare de profil din județul dumneavoastră constituirea la nivelul CNAS a:

- Subcomisiei de hematologie și oncologie pediatrică în cadrul Comisiei de experți de la nivelul CNAS pentru implementarea Programului național de oncologie – Subprogramul de tratament al bolnavilor cu afecțiuni oncologice;



-2-

- Subcomisiei pentru monitorizarea activă a terapiilor specifice oncologice la copii în cadrul Comisiei de experți de la nivelul CNAS pentru implementarea Programului național de oncologie – Subprogramul de monitorizarea a evoluției bolii la pacienții cu afecțiuni oncologice prin PET – CT,

pentru a lua măsurile ce se impun în vederea transmiterii dosarelor pacienților eligibili, în conformitate cu prevederile ordinelor mai sus menționate.

Cu stimă,

**PRESEDINTE,**  
**Vasile CIURCHEA**